



曼谷晚间气温舒适,当地华人球迷跃跃欲试 中泰之战,先玩心理战

国足待遇并没有降低

虽然此次客场之行没有“大手笔”,但据了解,中国队该有的待遇还是给予保障的,例如先遣组到曼谷考察接待条件、选择五星级的住宿和餐饮等,中国足协都按照标准流程执行,中国队到达客场的行、住、食、训、赛以及治疗恢复都有保障。

此次中国队一行47人,除去24名队员,教练组、保障团队加起来23人,几乎等于1对1,和上届中国队出行时团人数基本一样。携带装备数量也没有变化,工作人员需要提前三四个小时到机场办理托运。

之所以让外界以为中国队待遇降低,是过去几年由于众所周知的原因,不得不采取特殊办法,满足比赛顺利进行和人员健康的要求。再往前追溯,里皮执教时期也不是随便包机前往客场,不但中国足协要有钱,

关键是需更高管理部门同意,仅靠中国足协出面,民航管理部门并不认可。现如今中国足球每况愈下,中国队“返璞归真”也无需过度解读,该有的其实一点不少。

这个季节曼谷白天气温较高,夜晚时分比较舒服,气温平均二十六七摄氏度,伴有微风,这种天气和深圳相差不多,天气带给中国队的的影响几乎可以不计。中国队在深圳期间是上午训练,扬帅这样安排的好处是队员头天晚上必须休息好,才有精力完成转天训练。

北京时间今天是中国队唯一的晚场训练,需要把队伍的兴奋点从上午调整到晚间,同时训练还要保持一定强度,好使得队员明天比赛进入状态快。另外,为了防备不期而至的雨水,中国队预备不同的球鞋。

票价亲民,最高230元

泰国方面非常重视本场比赛,当地时间9日开始备战,四名海外踢球队员昨天与球队会合。曼谷媒体不断投放有关本国球队消息,以及对松克拉辛等队员的采访,为本国球队造势。泰国队13日前往一座非常著名的寺庙拜佛,祈求好运,这是泰国队每逢大赛都做的功课。

随着比赛日期临近,曼谷的球市也开始升温。官方门票价格分为五个档次,分别是555泰铢、685

泰铢、785泰铢、950泰铢和1140泰铢。以最高价1140泰铢(折合人民币约230元),最低票价555泰铢(折合人民币112元)来看,这样的价格泰国当地的球迷完全能够接受。据悉,能容纳将近六万名观众的拉贾曼加拉国家体育场球票销售情况非常乐观。

本场比赛会有一部分中国球迷以及当地华人球迷出现在看台上,中国队不是孤军奋战。



拉贾曼加拉球场

抵达后只安排一次训练

中国队从11日开始进行针对性训练,局部的逼抢、攻守转换是重点,扬科维奇布置得很仔细,强调队员必须遵守战术纪律,这是从热身赛中得来的教训。中超结束后,国脚们身体普遍比较疲劳,部分队员有伤在身,中国队在深圳备战训练没有“上量”,也没有进行模拟实战的全场分组对抗,由于缺少检验,扬帅的战术打法实际效果如何不得而知。

鉴于同组有强大的韩国队,对于中、泰两队而言,首战都不容有失,否则会全面陷入被动。目前,中国队没有客场必胜泰国队的实力和信心,扬帅和队员接受采访都没有豪言壮语,

昨天中国队官微发布出征海报视频,内容为“我们信念联结,当无畏前行!一起扛,一起闯,中国队加油!”遣词造句相当委婉,说明很清楚自身在小组中的位置,以及中泰首回合交锋的重要性。

正因为如此,扬帅高度重视战术保密工作,连续多日采取封训措施,确保影像资料不外流。中国队14日上午在深圳大运中心外场把该练的复习了一遍,鉴于在客场很难保证训练不被窥探,所以只安排15日一次踩场训练,让队员找找感觉和准星,定位球进攻训练也半真半假,不会将真实战术设计全盘端出,谋求打对手一个冷不防。

泰国队搞起“玄学”,自信主场拿下国足

本报记者 陈岑

对于中国男足来说,泰国男足是2026年世预赛亚洲区第二阶段36强赛首个对手,首场比赛的重要程度不言而喻。

与泰国队的最近5次交锋中,中国男足仅以3胜2负的微弱优势领先。2013年的合肥雨夜中,主场作战的中国队1比5惨败给来访的泰国队。彼时,中国队国际排名第95位,而泰国队仅列第142位。更为重要的是,参加热身赛的泰国队并非正牌的泰国国家队,这支球队很多球员的吸纳都是为了备战东南亚运动会U23年龄段的比赛。2019年在南宁举行的中国杯,泰国队客场1比0击败中国队,虽然彼时的国足是卡纳瓦罗临时组建的集训队,但作为国际A级比赛,这也被计算为

泰国队名正言顺取胜的比赛。

就在中国男足集结的同一日,泰国队也在曼谷再次集中,全力为16日的比赛备战。在主教练波尔金公布的26人大名单中,泰国队头号球星无疑是之前曾经在日本J1联赛征战多年的“泰国梅西”松克拉辛,他和提拉通两人也被任命为球队的双队长。此外,球队还有四名留洋球员入选——包括效力于印尼联赛的艾利亚斯、效力于浦和红钻的埃卡尼、在札幌冈多萨的素巴楚和在比利时奥哈瓦里队素帕那。

因为有四名海外球员仍有联赛任务,前几天的训练中只有22人参加,球队的训练也因此以体能训练为主。随着四名海外球员归队,泰国队在最后几天抓紧时间进行了技战术的演练。

泰国队巴西籍主教练波尔金在训练开始前的队会上表示,他已经对中国队有了充分的了解,自信泰国队有能力在主场取胜中国队,收获本届世预赛开门红。显然,对于这场比赛,泰国队与中国队的目标同样是全取3分,在同组对手韩国队实力一骑绝尘的情

况下力争小组第二。无论是中国队还是泰国队,面对同组实力相对较弱的新加坡队的比赛不容有失,而能否从首战拿分则成为了两队小组出线的关键。波尔金表示:“韩国队是目前亚洲最好的球队之一,他们有能力击败任何球队。我同意大多数人的看法,泰国队、中国队将争夺本组第二个出线名额。我认为这可能是过去5到10年来泰国队史上最为重要的一场比赛,因为亚洲球队的机会大大增加了,每一个人都在梦想着,都希望梦想能够变成现实。”

在首场比赛开赛前,泰国足协在社交媒体上发布了以“希望”为主题的世预赛36强赛首场比赛海报,呼吁球迷们到现场观赛并为他们加油鼓气,并配文:“每一战都有希望,无论面对谁,如果不放弃梦想和希望,那就有可能成功。”并且,泰国国家队球员和教练组还前往了当地的寺庙拜佛,为球队世界杯预选赛征程祈求好运。

“我已分析过中国队的比赛录像,他们是一支很不错的球队,不少球员

在中超联赛中表现很不错。对我们来说,和中国队的比赛肯定将会是一场困难的比赛,所以我们要按照拟定的方案来进行比赛。来自现场球迷的支持肯定将帮助我们取得成功。”谈及首场比赛,波尔金表示自己已经制定好了战术,“和中国队进行比赛,我认为我们不应该踢防守足球。但在不同阶段和场景下,比如领先时、比如长时间压迫对手的情况下,场上球员就需要学会休息。每一个教练都有自己的特长,而且所采取的战术和策略也不可能完全一样,但最重要的是在比赛中要按照自己的计划去进行。”

“以前,我们在谈论参加世界杯时总是认为不太现实,但本届世界杯亚洲区获得的名额较以往增加了近一倍,我们于是有了更多的机会。”谈及世界杯扩军,波尔金则充满乐观,他认为泰国队的机会已经到来,“当然,目前情况下,日本、韩国、澳大利亚、伊朗和沙特五支强队拿到入场券几乎没意外。亚洲其他球队将争夺余下三个名额,我们会把握住这次机会。”

昨天下午,中国队从深圳启程前往曼谷,正式踏上第13次冲击世界杯入场券的征程。

关于16日中泰之战的战术内容,主教练扬科维奇严格保密,据悉今天“踩场”不涉及太多战术打法,主要是让队员适应当地天气和场地情况。这一仗过后,中国队境遇也许就是天渊之别。

专题撰稿 特约记者 赵睿 发自泰国曼谷

■ 赛事预告

世界杯预选赛
亚洲区36强赛
泰国 VS 中国
拉贾曼加拉球场
明日 20:30
CCTV5直播



泰国国家队集体前往曼谷的金佛寺进行许愿、跪拜,祈求在11月16日主场对阵中国队的比赛中能够有好运。